
 

 

 

Notulen 

bestuursvergadering 

Datum  

07-04-2025  

14-04-2025  

  

 

Opening De voorzitter opent de vergadering. Aanwezig: Nico Runia en de 
dames Annet Gregorowitsch, Anne Froukje Schotanus (notulist), Aly van 
der Veen ( gedeeltlijk)  
 
Notulen De notulen van de vergadering van 10 maart worden goedgekeurd 
en kunnen op de website geplaatst worden. 
 
Actielijst Vlaggenprotocol. Dennis heeft de vlag. Annet neemt contact op 
met Anne om te overleggen over het vlaggenprotocol. 

Ingekomen stukken Brief van de Parkcommissie met de vraag om een 
donatie van de bewonersvereniging voor de aanschaf van materiaal en of 
de parkcommissie gebruik mag maken van het rekeningnummer van de 
vereniging om donaties van bewoners op te storten. Nico neemt contact op 
met Ria om mee te delen dat het bestuur hier positief op reageert. 
Bankrekeningnummer mag ook op de website vermeld worden. 

 Overdracht voorzitterschap Nico neemt het voorzitterschap op zich. Daar 
zijn wij erg blij mee. Hij blijft voorlopig ook de taken van de penningmeester 
uitvoeren. De overdracht naar de bank en de Kamer van Koophandel zijn al 
geregeld. Hij wil ook de beheerder van de Whattsappgroep Buurtpreventie 
worden. 

Ruben en Aly schuiven aan 

Notulen ALV d.d. 12 maart 2025 Deze worden goedgekeurd op een paar 
aanpassingen in de lay out na. Anne Froukje maakt dit in orde en mailt de 
notulen door naar Aly. Zij laat ze op de website zetten en doormailen naar 
Agnieta voor verdere verspreiding. 



Ruben vraagt hoe wij erover denken als een bridgeclub van 100 deelnemers 
op maandagavond gebruik maakt van de zaal. Wij vragen ons af of parkeren 
een probleem wordt. Daar moeten duidelijke afspraken over komen. Na het 
afwegen van alle voor -en nadelen blijkt dat het niet realiseerbaar is dat nu 
toe te zeggen. Een kleinere bridgeclub die misschien de huur opgezegd 
krijgt, zou eventueel wel gebruik kunnen maken van de zaal. 

Vervolg vergadering 14 april 

Aly kan niet aanwezig zijn. 

Evaluatie ALV van 12 maart 2025 Er was een goede opkomst. De punten 
konden in harmonie afgehandeld worden. Naar het verhaal van Ruben over 
de toekomstvisie op zorg en wonen werd goed geluisterd. 

Nederland Doet 2026 Het voorstel van Annet om hier vorm aan te geven 
wordt met instemming begroet. Anne Froukje gaat zich inlezen in de 
materie. Komt op de actie lijst  

Seniorweb Er is behoefte bij de bewoners aan ondersteuning op digitaal 
gebied. Hoe zouden wij dat vorm kunnen geven? Spreekuur bemand door 
vrijwilligers? Overleggen met Ruben. Willy Hoekstra en Angelique van de 
zorg zijn deskundig. 

Ruben Grevers schuift aan Binnenkort is er een 
medewerkersbijeenkomst. Ruben brengt een aantal punten in waar wij 
graag antwoord op willen krijgen: Privacy en AVG model, aanmelding van 
vrijwilligers via calamiteitendienst, inzet voor digitaal steunpunt. 

Verkeerssituatie Gemeente wil in de Amelandlaan een 30 km zone 
inrichten en als extra zig zag strepen aanleggen. Ze maken voor de rotonde 
op het park een opzetje met zo min mogelijk bebording. Dat is maatwerk. 
De opritten, waar oneigenlijk gebruik van gemaakt wordt, worden door de 
parkcommissie voorzien van plantenbakken. 

Brandweer Deze wil wel elke twee jaar drie sessies verzorgen om 
voorlichting te geven aan de bewoners. Er wordt dan ook een risicoanalyse 
gemaakt. Ruben initieert dit. Scootmobielen moeten in het appartement 
gestald en opgeladen worden. Annet geeft aan dat het belangrijk is dat in 



overleg met Medipoint en/ of de familie gelet wordt op de grootte en 
wendbaarheid van de scootmobiel. 

Contributie gymles Ruben geeft aan dat tot de zomer alles bij het oude 
blijft. 

Zomeractiviteit Combinatie van plantjesmarkt en Parkdag? 

Culturele commissie Nu Erica gestopt is staat Griet er alleen voor. Zij 
vraagt het bestuur van de bewonersvereniging om steun. Wij kunnen niet 
letterlijk inspringen, wel meedenken. Het is belangrijk voor de bewoners 
dat de activiteiten doorgaan. Wie kan gevraagd worden Griet te 
ondersteunen? Kunnen de taken van Griet opgesplitst worden? Kan Hennie 
iets betekenen? 

Kunstcommissie Alle verdiepingen zijn bezocht en voorzien van tenminste  
een kunstwerk, bij sommige hangen er twee of meer. Er moeten nog 
kunststof lijsten vervangen worden door metalen. Pieter schrijft een stukje 
voor in de Nieuwsbrief dat de bewoners een beroep op de commissie 
kunnen doen voor verdere ondersteuning. 

 


